

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 26.11.2014 № 15/85

г.Кирово-Чепецк

О признании утратившими силу решений Кирово-Чепецкой городской Думы

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу:
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 27.02.2008 № 2/15
 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.10.2008 № 12/125 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.11.2008 № 14/136 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.03.2009 № 6/37«О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;

- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 23.12.2009 № 23/156 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 27.10.2010 № 13/92 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.05.2011 № 5/26 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 31.08.2011 № 8/49 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы 30.11.2011 № 12/73 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.05.2012 № 8/43 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.11.2012 № 15/89 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»;
- решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 27.02.2013 № 2/6 «О внесении и утверждении изменений в Положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области».
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.